

## 警察公論第72巻第6号付録「サブノート 交通」お詫びと訂正

本書の下記の箇所に誤りがありました。以下のとおり訂正し、深くお詫びいたします。

### ● 57頁 図表「第一種免許の年齢欠格者」の最下部

#### 誤

普通二輪免許，小型特殊免許，原付免許…… **18歳**に満たない者

#### 正

普通二輪免許，小型特殊免許，原付免許…… **16歳**に満たない者

### ● 79頁 図表「反則手続の基本的なイメージ」の上段・左端

#### 誤

非**違反**者

#### 正

非**反則**者

## 警視庁 SPE562 のお詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
78	11行目	…簡易書式例適用 <u>対象事件</u> としては…	…簡易書式例適用対象外事件としては…